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Kérjük a sajtó képviselőit, hogy kizárólag egészségesen jelenjenek meg, saját felelősségre!  
Az eljárási cselekményeken a hallgatóság és a sajtó létszáma korlátozott.  

 

2024. január 8.  
 

Veszprémi Törvényszék, fsz. 2 sz. tárgyalóterem 

17.B.77/2023.  Emberölés bűntettének 

kísérlete 

2024. január 8. 09:00 

A vádirat lényege: 
 
A vádlott 2022 nyarán élettársi kapcsolatban élt a tanúval egy balatonalmádi családi 
házban. Ez időben a tanú és korábbi élettársa, a sértett között anyagi jellegű 
elszámolási vita folyt, amelyről a vádlott is tudott. A pénzügyi vita abból eredt, hogy a 
tanú a sértettel történt megállapodás alapján fizette a korábbi élettársa által használt 
mobiltelefon készülék számláit, továbbá a sértett az élettársi kapcsolat megszűnését 
követően pontosan meg nem állapítható összegű kölcsönt is kért a tanútól. A fentiek 
alapján a sértett 2022. július hónapban kb. 300 000 forint összeggel tartozott a tanúnak, 
amelynek kiegyenlítéséig egy herendi porcelán étkészletet adott át biztosítékként a 
tanúnak. A tanú 2022. július 22. napján üzenetet küldött a sértettnek, amelyben közölte 
vele, hogy ha aznap a sértett nem intézi el a szolgáltatónál az általa használt telefon 
számláinak a saját nevére történő átíratását, akkor letiltatja a SIM kártyát. Ezt követően 
a tanú és a sértett telefonon megbeszélték, hogy találkoznak és elszámolnak 
egymással.  
A vádlott – aki tudott a sértett tartozásáról – 2022. július 24. napján üzenetet küldött a 
saját nevében a tanú telefonjáról a sértettnek, amelyben a tartozás megfizetésének 
kikényszerítése érdekében megfenyegette őt. Ezt követően a vádlott 2022. július 25. 
napján a tanú által használt telefonról felhívta a sértettet, és felszólította arra, hogy 
rendezze a tartozását a tanú felé, majd megfenyegette őt azzal, hogy tudja, hol lakik ő 
maga és a szülei is, ezért jobb lesz, ha rendezi a számláját. A vádlott ezt követően egy 
újabb fenyegető üzenetet küldött a sértettnek a tanú telefonjáról, amelyben közölte vele, 
hogy mivel a tanúval ők közös kasszán vannak, így már a sértett neki tartozik, majd 
annak érdekében, hogy a sértett a tartozását megfizesse, őt ismét megfenyegette.  
A vádlott telefonhívás és SMS üzenetek formájában közvetített fenyegetései a 
sértettben komoly félelmet keltettek, ezért elhatározta, hogy még a szerdai megbeszélt 
találkozó előtt, 2022. július 25. napján, hétfőn a kora esti órákban felkeresi a tanút a 
tartozás rendezése végett.  
A sértett 2022. július 25. napján munkatársai – a II. rendű sértett és további két tanú– 
társaságában, az egyik tanú gépkocsijával elutazott Balatonalmádiba azzal a céllal, 
hogy rendezze a tanú felé fennálló tartozását. A személygépkocsival leparkoltak 
Balatonalmádiban, majd valamennyien kiszálltak a járműből. Ekkor a sértett felszólította 
a társait, hogy ne menjenek vele a tanú ingatlanához, mert ő akarja rendezni a 
konfliktust. Ezt követően a sértett bement a ház nyitott kertkapuján és felment a bejárati 
ajtó előtti teraszra, ahol több alkalommal is kopogott, de senki nem nyitott ajtót. Miután 
a sértett sikertelenül próbált a tanúval kapcsolatba lépni, a II. rendű sértett bement a 
kapun, felment a teraszra, ahol felelősségre vonta a sértettet, mert eredmény nélkül 



utaztak el rendezni a tartozást. Ekkor ők összeszólalkoztak, majd a II. rendű sértett a 
jobb lábával megrúgta a bejárati ajtót, amely ennek következtében kinyílt. Ekkor a tanú 
kiment a házból, miközben a vádlott a fürdőszobában zuhanyzott. A tanú a házból 
kilépett a teraszra, ezért a II. rendű sértett hátrálni kezdett, míg a sértett a terasz 
korlátjánál állt. A tanú felszólította a sértetteket, hogy menjenek el, mire a II. rendű 
sértett – ittasságánál fogva – felindult állapotban azt kiabálta, hogy a vádlott jöjjön ki a 
lakásból. A vádlott ekkor meghallotta a kiabálást, befejezte a fürdést, felöltözött, 
magához vett egy 11,2 centiméter pengehosszúságú, hegyből ívelten szélesedő 
acélpengéjű, csontnyelű vadászkést és a fürdőszobából kilépett a folyosóra. Ezt 
követően a vádlott – a vadászkéssel a kezében – kiment a bejárati ajtón, a teraszon 
lendületesen elhaladt a tanú mellett, majd a teraszon álló II. rendű sértett elé lépett és 
őt a vadászkéssel egy alkalommal, legalább közepes erővel, a felsőtestének bal 
oldalán, a bal hátsó hónaljvonalban megszúrta úgy, hogy a kés pengéje teljes 
hosszában a sértett testébe hatolt, majd a szúrást követően a kést kihúzta a sértett 
testéből. Ekkor a II. rendű sértett védekezésképpen két kézzel megragadta a vádlott 
nyakát, amelynek következtében mindketten a terasszal egy szintben lévő bokros 
részre estek, ahol – miközben pár másodpercig dulakodtak –, a vádlott azt kiabálta a 
sértettnek, hogy „Most megdöglesz te büdös cigány!”. Rövid idő elteltével a vádlott 
felállt és bement a házba, majd a II. rendű sértett is felállt és lement a teraszról, kiment 
a kapun, majd a vérveszteség miatt az utcán összeesett.  
A sértett telefonos bejelentése alapján mentőszolgálat érkezett a helyszínre, ahonnan 
a II. rendű sértettet az életet közvetlenül veszélyeztető vérvesztéses sokkos állapotban 
a veszprémi kórházba szállították. Mivel a II. rendű sértett sérüléseiből masszív vérzés 
indult meg, vérvesztéses sokkállapot alakult ki, ezért sürgősséggel műtétet végeztek, 
amelynek során lépeltávolítás történt, továbbá a bal mellüreg és a hasüreg sérüléseit 
ellátták, a jelentős fokú vérvesztését pedig vérátömlesztéssel korrigálták. 
 
Megjegyzés: A bíróság az ügyben előkészítő ülést tart. 

Információ: dr. Laczkó Henriett 

sajtószóvivő 

06-30/237-5069 

sajto_veszprem@birosag.hu 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ajkai Járásbíróság, fsz. 1. sz. tárgyalóterem 

5.B.250/2023.  A bűncselekmény 

elhárítására idős koránál 

vagy fogyatékosságánál 

fogva korlátozottan  

képes személy 

sérelmére elkövetett 

könnyű testi sértés 

bűntette és más 

bűncselekmény 

2024. január 8. 09:00 

A vádirat lényege: 
 
A vádlott együtt élt édesapjával, a sértettel. A vádlott 2022. november 23-án a délutáni 
órákban szóváltásba került a sértettel pénzügyi és személyes problémái miatt, amiért a 
sértettet okolta, és szóváltás során a 88 éves sértettet az ágyra lökte, ahol lefogta a 
nyakánál fogva, miközben szidalmazta őt, majd a vádlott cselekményét önként 
abbahagyta. 
Kis idő elteltével – körülbelül 45 perc múlva – ismét odament a vádlott a sértetthez, 
akitől pénzt kért, először 43.000 forintot, majd 63.000 forintot, a sértett azonban csak 
36.000 forintot tudott adni a vádlottnak, és közölte vele, nincs otthon több pénz. A 
vádlott ekkor a korábban megkezdett bántalmazást folytatva az ágyon ülő sértettet nagy 
erővel megütötte a sértett fa járóbotjával a sértett fején, a vállán, illetve testszerte. A 
bántalmazás során a járóbot eltörött, ezért a vádlott ököllel ütötte testszerte a sértettet, 
aki a bántalmazás következtében a földre esett, ahol a vádlott bakancsos lábbal 
többször megrúgta a sértett oldalát, karját, lábait, majd a sértettet ruházatánál fogva az  
ágyra lökte és ott nyakánál fogva megrázta. Végül a vádlott önként felhagyott a 
bántalmazással és saját lakrészébe távozott. 
A vádlott a bántalmazás során folyamatosan szidalmazta a sértettet, és azzal 
fenyegette meg, hogyha a sértett feljelenti, elvágja a torkát és beletaszítja a kútba.  
A bántalmazás következtében idős sértett nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket 
szenvedett. 
 
Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart. 

Információ: dr. Laczkó Henriett 

sajtószóvivő 

06-30/237-5069 

sajto_veszprem@birosag.hu 

 

 

 

 

 

 

 



2024. január 10.  és 11.   
 

 

 

Veszprémi Törvényszék, 102. sz. tárgyalóterem 

10.Fk.51/2023.   Jelentős mennyiségű 

kábítószerre elkövetett 

kábítószer-

kereskedelem bűntette 

és más  

bűncselekmények 

2024. január 10.  

09:00 óra 

 

2024. január 11.  

09:00 óra 

 

A vádirat lényege: 
 
A Veszprémi Törvényszék háromfős tanácsban eljárva tart előkészítő ülést 13 vádlott – 
köztük egy, a bűncselekmény elkövetése idején, fiatalkorú vádlott – ügyében, akikkel 
szemben jelentős mennyiségű kábítószerre elkövetett kábítószer-kereskedelem 
bűntette, bűnszövetségben, kereskedéssel elkövetett kábítószer-kereskedelem 
bűntette, tizennyolcadik életévét be nem töltött személynek csekély mennyiségű 
kábítószer átadásával elkövetett kábítószer-kereskedelem bűntette, forgalomba 
hozatallal elkövetett kábítószer-kereskedelem bűntette, kábítószer fogyasztásával 
elkövetett kábítószer birtoklásának vétsége, új pszichoaktív anyaggal visszaélés 
bűntette miatt emelt vádat az ügyészség. 
 
Megjegyzés: A bíróság az ügyben előkészítő ülést, majd azt követően tárgyalást tart.  

Információ: dr. Laczkó Henriett 

sajtószóvivő 

06-30/237-5069 

sajto_veszprem@birosag.hu 

 

 


